
Звіт заступника міського голови 
Андрія Стасіва за 2023 рік

ВІДДІЛ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ ТА СТРАТЕГІЧНОГО 
ПЛАНУВАННЯ

Сесією міської ради 15 грудня 2022 року затверджено «Програму 
соціально-економічного та культурного розвитку Стрийської міської 
територіальної громади на 2023 рік».

Відповідно до Програми загальний запланований обсяг фінансування з 
бюджету розвитку громади, з урахуванням змін, склав 266507,2 тис.грн, в т.ч. 
коштів державного бюджету – 1745,7 тис.грн, обласного бюджету – 28371,8 
тис. грн, субвенції з інших місцевих бюджетів – 13021,4 тис. грн.

Фактично профінансовано в межах Програми всього 215430,6 тис. грн, в 
т.ч. коштів державного бюджету – 1745,7 тис. грн, обласного бюджету – 
26440,9 тис. грн, субвенції з інших місцевих бюджетів – 11285,0 тис. грн.

Підготовлено та винесено на розгляд сесії міської 12 проєктів рішень 
«Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного 
розвитку Стрийської міської територіальної громади на 2023 рік».

Готується на січневу сесію міської ради рішення про затвердження 
«Програми соціально-економічного та культурного розвитку Стрийської 
міської територіальної громади на 2024 рік».

У 2023 році прийнято 2 регуляторні акти. 
Даними регуляторними актами: 
 - затверджено порядок опорядження та утримання фасадів будівель та споруд  
в межах історичного ареалу м.Стрия;
- внесено зміни до рішення міської ради про місцеві податки.

Протягом 2023 року проведено відстеження результативності 13-ти 
регуляторних актів, з них 5 базових, 5 повторних та 3 періодичних відстеження. 
Скасовано 6 регуляторних актів.

Крім того, у грудні 2023 року, розроблено 1 проєкт регуляторного акту 
щодо затвердження правил торгівлі на ринках на території Стрийської міської 
територіальної громади. Прийняття даного рішення планується у 2024 році.

Рішенням сесії міської ради 30 листопада 2023 року затверджено план 
діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів Стрийської міської ради та 
її виконавчого комітету на 2024 рік. 

Встановлено 78 режимів роботи тимчасових споруд  та літніх 
майданчиків.

Постійно оновлюється інформація на Єдиному державному веб-порталі 
відкритих даних відповідно до компетенції відділу.

Уповноваженими особами з питань публічних закупівель з початку року 
проведено 21 процедуру відкритих торгів, 34 запити ціни пропозицій. 
Розміщено в електронній системі закупівель «Прозорро» 461 звіт про укладені 
договори на закупівлю товарів, робіт та послуг.



Рішеннями виконавчого комітету виділено кошти з резервного фонду 
бюджету управлінню житлово-комунального господарства Стрийської міської 
ради в сумі 469,253 тис. грн., в т.ч. 192,109 тис грн. для усунення аварії із 
заміною частини трубопроводу (очисні споруди - р.Стрий), що розташовані між 
населеними пунктами Угерсько та Пукеничі Стрийського району Львівської 
області (Капітальний ремонт) та 277,144 тис.грн для проведення капітального 
ремонту покрівлі водонапірної вежі в с.Угерсько Стрийського району 
Львівської області.

З метою розвитку і популяризації спорту в громаді та підвищення 
фізичної підготовки серед різних категорій населення 27 квітня 2023 року на 
сесії Стрийської міської ради прийнято рішення про затвердження Програми 
«Розвиток спорту та спортивної інфраструктури на території Стрийської 
міської територіальної громади на 2023-2027 роки». Програма включає 
будівництво 52-ох багатофункціональних, мультифункціональних та 
спортивних майданчиків. У 2023  розпочато роботи на 5-ти майданчиках, а 
саме: у м.Стрий - по вул.Промисловій (вул.Яворницького проїзд до 
вул.Промислової), по вул.Січових Стрільців,10, по вул.Коперніка,1 на території 
Стрийського ліцею №6, по вул.Грабовецькій,23 на території Стрийського ліцею  
імені Героя України Тараса Бобанича та у с.Ярушичі по вул.Сонячній. У 2024 
році роботи планується продовжувати.

Також, для створення належних умов для активного відпочинку, дозвілля 
та фізичного розвитку дітей, 28 вересня 2023 року на сесії Стрийської міської 
ради прийнято рішення про затвердження Програми «Встановлення та 
облаштування дитячих майданчиків у Стрийській міській територіальній 
громаді на 2023-2027 роки». В Програмі передбачено будівництво 39-ти 
дитячих майданчиків. На 2024 рік планується розробка містобудівної 
документації, технічної документації на земельні ділянки, а також розробка 
проєктно-кошторисної документації.

ВІДДІЛ ВНУТРІШНЬОЇ ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ
Активно працюють п’ять інформаційних платформ: сайт, ФБ-сторінка, 

ТГ-канал, ютуб, радіо “Голос Стрия”. Тільки у соцмережах близько 40 тис. 
підписників, сайт користувачі відвідують понад тисячу разів у день. Радіо 
цьогоріч отрималодозвіл на збільшення потужності трансляції з 30 Вт до 100 
Вт. Відповідно, зона покриття збільшилася втричі. Загальний обсяг мовлення – 
24 години на добу. У соцмережах протягом року опубліковано близько тисячі 
дописів, значна увага приділяється відеороликам. У сюжетах висвітлюється не 
тільки діяльність міської ради, а також структурних підрозділів, партнерів та 
відомих мешканців громади. Найуспішніший відеосюжет, власного 
виготовлення, мав охоплення у ФБ понад півмільйона.

Протягом 2023 року підготували близько 400 Почесних грамот, подяк та 
дипломів міського голови та міської ради. Організували благодійний аукціон, 
де зібрали понад 400 тис.грн на дрони для Стрийської ТрО.

Також стартувала нова комунікаційна платформа на сайті Стрийської 
міської ради — “Кабінет жителя”, де мешканці громади можуть залишити 



питання і отримати оперативну відповідь в межах компетентності працівників 
міської ради. Відділ здійснює адміністрацію роботи цього застосунку.

На стадії підготовки нові платформи: оновлені “Електронні петиції” та 
“Електронні консультації”. 

ВІДДІЛ ТУРИЗМУ ТА ПРОМОЦІЇ
Незважаючи на війну, у 2023 році у міський бюджет надійшло 255,7 тис. 

грн туристичного збору, що в 1,6 разів більше, ніж у 2022 році.
Завершили визначення брендбуку Стрийської міської територіальної 

громади. Тепер громада матиме свої власні логотип, гасло та брендбук.
У 2023 році було придбано нагрудні знаки для нагородження  93 

військових, які захищали та захищають нашу країну від агресії рф, а саме:
- нагрудний знак «ЗА ЗАСЛУГИ М.СТРИЙ» - 26 військових;
- нагрудний знак «ЗАХИСНИК УКРАЇНИ М.СТРИЙ» - 33 військових;
- нагрудний знак «ЗА ЧЕСТЬ ТА МУЖНІСТЬ М.СТРИЙ» - 34 військових.

У 2024 році окрім нагрудних знаків передбачена фінансова винагорода до 
них.

Також нашим захисникам були вручені інші цінні подарунки (годинники, 
павербанки тощо). Іноді нагороди вручались безпосередньо на передовій.

Блаженнішому Святославу Шевчуку, Отцю та Главі Української греко-
католицької церкви, вручено нагрудний знак «ПОЧЕСНИЙ ГРОМАДЯНИН 
М.СТРИЙ».

За результатами 2022 року Стрийська громада посіла 54 місце серед 70 
міст у межах Програми «Transparentcities/Прозорі міста». Очікуємо, що за 
результатами 2023 року Стрийська громада з рейтингу «Непрозоре місто» 
отримає статус «Частково прозоре місто».

ВІДДІЛ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ 
- Кабінет Міністрів України включив індустріальний парк «Долина 

Стрий» до Реєстру індустріальних парків (2.05.2023р.).
- Було проведено форум підприємців «Трансформація бізнесу під час 

війни та його соціальна відповідальність» та презентацію грантових 
можливостей для бізнесу Програми USAID «Конкурентоспроможна економіка 
України».

-За результатами подання заявки на конкурс «Підтримка швидкого 
економічного відновлення українських муніципалітетів», який реалізується 
ПРООН в Україні та фінансується урядом Німеччини місцева ініціатива 
«Бойківський бізнес центр» була рекомендована для підтримки. Фінансова 
підтримка у розмірі 800 000 Євро.

- Отримали грант в рамках проєкту “Людський вимір: ефективне 
управління за допомогою даних та залучення громад”, що втілюється 
Міжнародною організацією з міграції в Україні.За результатами двоетапного 
навчання, наша громада отримала ноутбук та 8 планшетів з програмним 
забезпеченням для збору та аналізу даних.

- Підписали меморандум про співпрацю з італійським містом Авеліно.



- Отримали 10 тис. євро від міста-побратима Еш-сюр-Альзетт.

ВІДДІЛ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ
- створення окремої локальної мережі ЦНАПу, системи відеонагляду, 

підтримка інформаційних платформ та реєстрів ЦНАПу.
- місцева автоматизована система централізованого оповіщення 

населення на території Стрийської громади.
- отримали грант – мережеве та технічне обладнання - від Міжнародної 

організації з міграції на суму орієнтовно 480 000 грн.
- модернізація існуючої локальної мережі, впровадження IP телефонії та 

системи контролю доступу в приміщенні Виконавчого комітету.

Заступник міського голови Андрій СТАСІВ


